
Arbeitsblatt: Zweisatz (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Apfel wiegt 233 g.


Wie viel Gramm wiegen 4 Äpfel?


 g

2. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 10 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 2 Tagen?


 Äpfel

3. Julia hat in 1 Monat 2 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 12 Monaten sparen?


 €

4. 1 Schaf wiegt circa 22 kg.


Wie viel Kilogramm wiegen 3 Schafe?


 kg

5. In 1 Stunde fährt der Bus 88 Passagiere.


Wie viele Passagiere fährt der Bus in 5 Stunden?


 Passagiere

6. 1 Supermarkt hat 10 Einkaufswagen.


Wie viele Einkaufswagen haben 7 Supermärkte?


 Einkaufswagen

7. 1 Packung enthält 20 Teebeutel.


Wie viele Teebeutel enthalten 7 Packungen?


 Teebeutel

8. 1 Lastwagen kann 107 Umzugskisten transportieren.


Wie viele Umzugskisten können 8 Lastwagen transportieren?


 Umzugskisten

9. 1 Packung enthält 3 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 96 Packungen ?


 Tabletten

© MaxKlug.de Online üben  |  
Lehr- und Lernbücher  |  
Arbeitsblätter  |  
Lehr- und Lernmaterialien

Zweisatz






Arbeitsblatt: Zweisatz (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Apfel wiegt 233 g.


Wie viel Gramm wiegen 4 Äpfel?


932  g

2. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 10 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 2 Tagen?


20  Äpfel

3. Julia hat in 1 Monat 2 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 12 Monaten sparen?


24  €

4. 1 Schaf wiegt circa 22 kg.


Wie viel Kilogramm wiegen 3 Schafe?


66  kg

5. In 1 Stunde fährt der Bus 88 Passagiere.


Wie viele Passagiere fährt der Bus in 5 Stunden?


440  Passagiere

6. 1 Supermarkt hat 10 Einkaufswagen.


Wie viele Einkaufswagen haben 7 Supermärkte?


70  Einkaufswagen

7. 1 Packung enthält 20 Teebeutel.


Wie viele Teebeutel enthalten 7 Packungen?


140  Teebeutel

8. 1 Lastwagen kann 107 Umzugskisten transportieren.


Wie viele Umzugskisten können 8 Lastwagen transportieren?


856  Umzugskisten

9. 1 Packung enthält 3 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 96 Packungen ?


288  Tabletten
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